

ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 12 декабря 2017 г.

№ 99 (17770)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

• 12 ДЕКАБРЯ— ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

Уважаемые жители Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Для каждого гражданина России этот праздник особо значим. Он символизирует приоритет демократических ценностей и свобод в нашей стране. Нерушимость положений Главного Закона служит прочным фундаментом для стабильности государства и общества, уверенного движения вперёд.

Тюменский регион как неотъемлемая часть Российской Федерации сегодня развивается динамично. Несмотря на все сложности, растут экономические показатели, совершенствуется социальная отрасль – в этом заслуга каждого жителя области. Радует, что мы сохраняем и укрепляем мир и согласие в нашем многонациональном регионе, бережём исторические традиции и духовные ценности предков. Вместе мы создали условия для реализации потенциала молодого поколения в самых разных сферах – производстве, науке, искусстве, спорте. Значит, можем уверенно смотреть в будущее.

Уважение к Главному Закону нашей страны, вера в Отечество помогают нам успешно воплощать в жизнь самые смелые и сложные проекты, с честью преодолевая трудности и испытания, достигать отличных результатов.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира и новых достижений на благо нашей Родины!

Губернатор Тюменской области
Владимир ЯКУШЕВ.

Уважаемые земляки!

Основной Закон, утверждая основы устройства общества, является гарантом прав и свобод граждан России. Конституция не только закрепила важнейшие принципы, без которых немыслима жизнь цивилизованного человека, но и определила основные направления успешного решения задач социального и экономического роста страны. Конституция как символ государственного суверенитета обеспечивает ответственность между гражданами и государством, объединяет усилия всех народов страны для её процветания.

От созидающих усилий каждого из нас зависят стабильное благополучие, будущее Отечества.

В эту значимую дату желаю всем счастья, здоровья, успехов, благополучия, хорошего настроения, претворения в жизнь намеченных планов, мира и добра!

Депутат Тюменской областной думы
Виктор РЕЙН.

Уважаемые ишиими!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников страны – Днём Конституции РФ!

Для каждого россиянина Конституция стала гарантом прав и свобод, открыла простор для реализации личной инициативы, самостоятельности и творчества. Читать и хранить заложенные в ней общечеловеческие ценности, строить на их основе стабильное, правовое, демократическое государство – вот главные приоритеты для настоящего и будущего поколений россиян.

Пусть этот праздник будет символом процветающей страны, незыблемым гарантом уверенности в завтрашнем дне для граждан России.

Желаем вам успехов в реализации намеченных планов, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Глава города Ишима Председатель Ишимской городской думы
Фёдор ШИШКИН. Алексей ИПАТЕНКО.

Уважаемые жители Ишимского района!

Примите искренние поздравления с Днём Конституции Российской Федерации, Основного Закона нашей страны!

Конституция – главный гарант гражданских прав и свобод, независимости и целостности России. Время показало, что это не просто декларация, а реально действующие положения об укреплении правового государства и гражданского общества, фундамент социального благополучия. Наш долг – знать и чётко соблюдать все заложенные в Конституции нормы. Только в этом случае мы будем жить в свободной стране, а труд каждого из нас станет вкладом в её стабильное развитие и позитивные перемены в обществе.

Искренне желаем вам мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка! Пусть этот праздник придаст вам новые силы в достижении поставленных целей на благо России, Тюменской области и родного Ишимского района!

Председатель Думы Ишимского района Глава Ишимского района
Николай ФОМИН. Сергей ЛОМОВЦЕВ.



Везёт автобус к знаниям

1 сентября, открывая торжественные линейки в ишимских школах № 2 и № 5, губернатор Тюменской области Владимир Якушев порадовал учеников и педагогов ещё одним сюрпризом – сертификатами на новые автобусы. И вот, под Новый год, сверкающие жёлтыми боками «Форды» прибыли в образовательные учреждения.

В школе № 2, которая осуществляет подвоз учащихся, это уже второе транспортное средство. Автобус иностранного производства по количеству мест не уступает традиционным «ПАЗам», а по качеству и комфорту существенно превосходит.

– Несмотря на меньшие габариты в сравнении с «ПАЗом», в «Форде» также 22 посадочных места. Машина удобная и для пассажиров, и для водителя – манёвренная, с хорошим обзором, – говорит водитель школьного автобуса МАОУ «СОШ № 2» Николай Махов.

Маленькие пассажиры тоже довольны. «Очень нравится, – хором делятся впечатлениями четвероклассники Костя Родин и Дима Вохмин. – Здесь есть и подогрев сидений, и вентиляция, и специальные полки для портфелей, а ещё новая надёжная система ремней безопасности». Дима живёт в Ворошиловке, а Костя – в Ваньковке, каждое утро они едут на занятия на школьном транспорте.

Всего в образовательном учреждении на подвозе 50 учеников. Утром два рейса – сбор учеников на занятия, вечером развозят тех детей, которые занимаются до 6 часов.

– С введением ФГОС потребность в подвозе учащихся увеличивается. Сейчас, имея второе транспортное средство, мы можем одновременно осуществлять и подвоз, и внеурочную деятельность – возить учеников в учреждения дополнительного образования, на экскурсии в музеи и другие городские мероприятия, – отметила директор школы № 2 Татьяна Изох.

В школе № 5 «Форд» – первый собственный автобус, раньше для посещения массовых мероприятий приходилось пользоваться общественным транспортом. Новинке рады и педагоги, и дети, и родители.

– Подарок дорог, но ещё дороже то внимание, которое областная и муниципальная власти уделяют развитию материальной базы образовательных учреждений, улучше-

нию образовательного процесса. С собственным транспортом у нас не будет проблем с выездными мероприятиями. В частности, планируем развивать на базе нашей школы спортивное направление лыжной подготовки. Уже создана база на 150 мест, решаются вопросы с детско-юношеской спортивной школой, о предоставлении тренера. Команда лыжников сможет выезжать на тренировки в бор. Также будем возить детей на экскурсии, соревнования, областные конкурсы, – делится планами директор МАОУ «СОШ № 5» Сергей Прокопенко.

В ближайшей перспективе – новое пополнение транспортного парка ишимских школ. Как сообщила заместитель директора департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима Светлана Агафонова, три «ПАЗ» поступят в школы № 1, № 3 и № 12. Средства на их приобретение также выделены из областного бюджета.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Работа со списками избирателей

Главный федеральный инспектор Андрей Руцинский принял участие в совещании по координации деятельности органов государственной власти по вопросу учёта избирателей и уточнения списков избирателей в Тюменской области. В своём вступительном слове главный федеральный инспектор подчеркнул, что все этапы подготовки выборов главы государства важны и ответственны для нас. Процесс из-

брания должен быть максимально прозрачен и легитимен. Одним из обязательных элементов в повышении явки на выборах являются учёт избирателей и уточнение списка избирателей.

«Необходимо очистить списки от «мёртвых душ» и, наоборот, не допустить случая, когда человека не находят в реестре избирателей», – подчеркнул Андрей Руцинский. По его мнению, опыт прошедших

выборов в Государственную думу и областной парламент показал, что органы государственной власти и местного самоуправления Тюменской области, ответственные за данное направление, выстроили конструктивное и эффективное взаимодействие при формировании и ведении списка избирателей.

Пресс-служба
главного федерального
инспектора по Тюменской области.

● ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

СЛУШАТЬ И СЛЫШАТЬ ЛЮДЕЙ

— с такой установкой всегда проходят личные приёмы у депутата Тюменской областной думы Виктора Рейна. На приём избирателей, который Виктор Александрович проводил в конце ноября в общественной приёмной Ишимского местного отделения партии «Единая Россия», люди пришли каждый со своей болью и большой проблемой.

Виктор Панченко и его сын Александр обратились к депутату с вопросом о подключении к городской линии подачи электроэнергии. А.В. Панченко проживает в СО «Дорожник» с 2013 года. Сам построил дом, который отапливается от электричества. В семье двое детей, ожидают рождение третьего. Электромощности садового общества невелики: сети ветхие, нуждаются в приведении в нормативное состояние. Приглашённые на встречу энергетики сказали, что для начала на общем собрании садоводов необходимо принять решение о передаче сетей муниципалитету,

только потом они смогут взять их в аренду. Пенсионер И.А. Попов пришёл просить о ремонте подъездных путей к СНТ «Энергетик». Дачникам в этом году досталось: разбушевавшаяся р. Ишим размыла дороги, земельные участки, на которых были культурные насаждения. У многих пострадали домики, имущество, инвентарь. Представитель департамента городского хозяйства взял этот вопрос на заметку, люди не должны остаться один на один со своей бедой.

Педагоги ААОУ ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец пришли на консультацию по поводу заработка платы. Учителя,

ведущие занятия в подгруппах, должны получать не меньше тех, кто занимается с классом. Приглашённый на приём заместитель главы города по социальным вопросам Борис Долженко заверил педагогов, что разберётся в этом вопросе и с января их зарплата будет пересмотрена в сторону увеличения.

Рост количества обращений граждан с просьбами об оказании материальной помощи — тенденция, характерная для последнего времени. В.А. Рейн сталкивается с ней каждый раз во время приёма граждан. Люди просят деньги на лечение, восстановление уничтоженных

огнём строений, самый необходимый ремонт и другие неотложные нужды. Вот и в этот раз несколько женщин с непростой жизненной ситуацией пришли с надеждой, что им помогут купить зимние вещи для детей, трудоустроиться. Все вопросы граждан взяты депутатом под личный контроль — некоторые из них будут решены в ближайшее время.

По словам Виктора Александровича, такие встречи — лучший способ оперативно рассмотреть все инициативы и проблемы жителей территории.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



● ОБСУЖДАЕМ ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА

«Тюменское образование — наш приоритет приоритетов — тоже взяло в этом году новые высоты. Отлично, что строятся новые и реконструируются старые школы — в тюменском микрорайоне Восточный-2, в селе Тукуз Вагайского района, а в Ишиме — сразу две. Но есть важнее то, что происходит внутри, в стенах наших школ, техникумов и университетов. А происходит много радостного».

«И третий критерий тюменского выбора, как странно ни звучало бы это слово из уст политика, — любовь. Любовь друг к другу и к родной земле, лучшему, как мы знаем и верим, месту для полноценной жизни. Да, та самая любовь, которая не просто чувство, но могущественная сила, что «двигает солнце и светила» и руководит человеческим выбором». (Из Послания губернатора).

Наталья ДОНОВА,

одиннадцатиклассница школы № 12:

— Из Послания следует, что наша область движется вперёд с учётом лучшего опыта и видимостью перспектив.

Выдели для себя два аспекта из речи губернатора. Во-первых, о развитии образования, поскольку это близко мне сегодня, и я горжусь достижениями своих ровесников. Они в некоторой степени — ориентир для дальнейшего достижения цели. Особенно меня заинтересовал проект «Успешная школа — эффективный регион». Уверена, что это очень важная и нужная программа для подготовки молодёжи к профессиям, востребованным именно в своих регионах и городах. Программа будет способствовать профориентации и развитию активной жизненной позиции.

А любовь во всех проявлениях относится к вечным ценностям. С ней, как известно, начинается всё хорошее в жизни. Я нахожусь на старте во взрослую жизнь, уже определилась с выбором будущей профессии. Поддержкой и опорой всегда будут близкие люди и отчий дом. Мои родители — мастера своего дела: мама врач-педиатр, папа строитель-отделочник, они — пример для меня во всём, научили относиться к окружающему миру с добрым вниманием, видеть в людях только хорошее. Пусть Ишим, как начало начал, действительно станет местом для полноценной жизни и после окончания вуза я найду здесь достойное место работы.



● АКТУАЛЬНО

Как избежать пожара

С наступлением холодов возрастает вероятность возникновения пожара в жилых домах. Стремясь согреться, люди, в чьих жилищах нет централизованного теплоснабжения, затапливают печи, включают электрические приборы, не всегда бдительно следя за их исправностью. А огонь, как известно, безалаберности не прощает.

Данными тревожной статистики поделился начальник 18 отряда федеральной противопожарной службы по Тюменской области Дмитрий Яковлев. На начало декабря в Ишиме произошло 59 пожаров — это на 23 % меньше, чем в прошлом году (77 возгораний). Однако чрезвычайные происшествия, связанные с пожарами, привели в 2017 году к гибели большего количества человек — восьми. В прошлом году на пожарах погибло трое ишимцев. По результатам проверки причин одного из возгораний, на котором погибло три человека, в том числе ребёнок, возбуждено уголовное дело. В остальных случаях виновниками пожаров стали сами собственники жилья или их ближайшие родственники. В два раза сократилось количество травмированных — увечья на пожарах получили четыре человека.

Сотрудники госпожнадзора отмечают, что более 75 % возгораний в жилом секторе в зимний период происходит из-за нарушения правил монтажа и эксплуатации электрооборудования. В числе распространённых причин пожаров также неправильная эксплуатация печей и ветхая электропроводка. Анализ показывает, что наибольшее число пожаров происходит в ночное время, когда люди зачастую не могут своевременно обнаружить возникшее пламя и принять меры по его ликвидации.

— Межрайонным отделом надзорной деятельности совместно с муниципальными

службами проводится большое количество всевозможных профилактических мероприятий: закончилась всероссийская операция «Отопительный сезон», началась операция «Новый год» по проверке мест проведения праздничных мероприятий с массовым пребыванием людей. Продолжается наша традиционная операция «Жильё-2017». В ходе совместных рейдов специалисты госпожнадзора, социальные службы, сотрудники МВД обходят домовладения в частном жилом секторе, проверяют противопожарное состояние жилья и вручают гражданам памятки с рекомендациями, как избежать пожара, — сообщил Дмитрий Яковлев.

По мнению специалистов служб ГО и ЧС, одним из эффективных способов защиты и предупреждения от пожаров сегодня является применение автономных извещателей. Самые распространённые из них — дымовые, они реагируют непосредственно на концентрацию продуктов горения в воздухе. Площадь контроля одним устройством достигает 80 квадратных метров. При задымлении прибор подаёт специальный тревожный сигнал, способный оповестить и даже разбудить человека, находящегося в помещении.

Такие устройства можно приобрести в магазинах по продаже противопожарного оборудования. Простой автономный дымовой извещатель стоит около 200 рублей. Но есть и более сложные приборы, оснащённые

GSM-модулем, который привязывает извещатель к номеру телефона и при задымлении помещения автоматически отсылает СМС-сообщение или тревожный звонок хозяину. Конечно, такое оборудование стоит значительно дороже, однако позволяет находящемуся вне дома человеку оставаться спокойным за сохранность имущества.

— Установка извещателей — дело добровольное, но мы рекомендуем гражданам, проживающим в домах с печным отоплением, снабжать такими устройствами свои жилища. Наличие данного прибора позволит своевременно оповестить о возникновении пожара, тем самым обезопасить себя и своих родных, — подчеркнул начальник МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Ишима» Сергей Безштанько.

Добавим, что в городе действует социальная программа по снабжению дымовыми извещателями малообеспеченных семей, проживающих в индивидуальных домах с печным отоплением. По словам Сергея Безштанько, с начала года установлены датчики задымления в 250 домах, в общей сложности в программу попало более 400 семей. Тем гражданам, кто попадает в данную льготную категорию и хочет установить дома противопожарный извещатель, необходимо обратиться в департамент по социальным вопросам администрации г. Ишима.

Марина СЕРГЕЕВА.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

Чтобы избежать трагедии, необходимо регулярно выполнять следующие профилактические мероприятия:

- отремонтируйте электропроводку, неисправные выключатели, розетки;
- содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии, подальше от штор и мебели, на несгораемых подставках;
- не допускайте включения в одну сеть электроприборов повышенной мощности;
- не применяйте самодельные электронагревательные приборы;
- перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование выключено;
- своевременно ремонтируйте отопительные печи;
- очистите дымоходы от сажи;
- заделайте трещины в кладке печи и дымовой трубе песчано-глиняным раствором, оштукатурьте и побелите;
- на полу перед топочной дверкой прилейте металлический лист размером 50x70 см;
- не допускайте перекала отопительной печи;
- исключите расстояние печи легковоспламеняющимися жидкостями;

- будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра;
- курите в строго отведённых местах, помните, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара.

В СЛУЧАЕ ПОЖАРА
НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ
В ПОЖАРНУЮ ОХРАНУ
ПО ТЕЛЕФОНУ 01,
ЕДСС ГОРОДА — 05, 5-16-37,
СОТОВЫЙ — 112,
УКАЗАВ ТОЧНЫЙ АДРЕС.

Паркет – дело тонкое

Капитальный ремонт в спорткомплексе «Локомотив» близок к завершению. Последний лоск на паркет в большом игровом зале наводят специалисты челябинской компании «Символ».

Напольное покрытие игрового зала – одна из изюминок «Локомотива». Паркетная доска выполнена из канадского клёна – одного из самых практичных, износостойчивых и экологичных материалов. Однако, несмотря на твёрдость древесины, паркет из канадского клёна нуждается в регулярном обновлении – раз в пять–семь лет его необходимо перешлифовать и заново лакировать. При должном уходе такое напольное покрытие верой и правдой прослужит полвека.

Капитальный ремонт кровли над игровым залом «Локомотива» завершён. Строители «Ишимагростроя» заменили несущие элементы –

сэндвич-панели – на площади около 2,5 тысячи квадратных метров. На смену кровельщикам в спортзал пришли специалисты, занимающиеся обновлением напольного покрытия. В течение трёх недель пять человек выполняли кропотливую задачу, работая в две смены, круглосуточно.

– Состояние паркета было довольно изношено. Вначале требовалось зашпаклевать все микротрещинки. Непригодные для дальнейшей эксплуатации плашки изъяли и заменили на новые – в общей сложности около 40 квадратных метров. Затем приступили к шлифовке: с помощью циклевальных машин снимается старый лак на всей площади зала –

по словам мастера, проведённые работы позволят использовать покрытие не менее пяти лет, до следующей плановой перешлифовки. К слову, специалисты данной компании ранее работали



на ишимских объектах, в частности, занимались монтажом паркетного покрытия в спортзале школы № 5.

Большой игровой зал открывается после капремонта 15 декабря. После торже-

ствающей церемонии состоится товарищеский матч по мини-футболу между командами «Ишимагрострой» и «Прибой» (г. Тюмень). Как сообщил директор спорткомплекса Александра Казанцева, ежегодно в СК «Локомотив» проходит до 120 спортивных и культурно-массовых мероприятий разного уровня.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● САМОЗАНЯТОСТЬ

НАСТРОЙ НА РАЗВИТИЕ

Имя Андрея Грицука уже знакомо читателям газеты. По версии «Ишимской правды», основанное им общественное движение «Росстарт» было признано лучшей молодёжной инициативой 2014 года.

Неожиданная поддержка

Ребята из «Росстарта» записали в свой актив серию мероприятий по здоровому образу жизни. Ишимцы откликнулись на их призыв в соревнованиях по регби, велопробегах, восстановлении турников во дворах, закладке аллей из 111 деревьев в городском парке. Хороший резонанс получил и всегородской пикник, когда практически с нулевым бюджетом провели разножанровый марафон развлечений. Личный пример Андрея и его друзей убеждает: было бы желание делать что-то доброе, а возможности и единомышленники найдутся.

Сегодня индивидуальный предприниматель Андрей Грицук – руководитель и тренер в спортивном клубе единоборств. А участие в программе самозанятости случилось, говоря его словами, по принципу «оказаться в нужном месте в нужный час».

– Шли с товарищем по улице Карла Маркса, дела обсуждали, поравнялись с центром занятости. Он предложил: «Сейчас начнётся семинар по самозанятости. Зайдём, послушаем?» – рассказывает Андрей Дмитриевич.

Совещание в центре занятости населения прошло по-деловому. Юноши сразу же возникло убеждение включиться в программу. Специалисты и далее консультировали на каждом этапе: от разработки бизнес-плана до отчётов. Проблем не возникло, если не считать необходимости закрыть объединение «Росстарт». Но Андрей рассудил мудро: окончание одного дела – начало нового, более основательного.

Тренировки по самбо проводил уже пару лет, увлечён

же этим видом спорта с детства. Целеустремлённость, ответственность ему привили прежде всего родители. Отец, Дмитрий Грицук, – известный в Ишиме тренер по дзюдо, рано привёл сына на татами, чем дал установку на активный и здоровый образ жизни. Андрей искал себя в разных направлениях: занимался дзюдо, рукопашным боем, музыкой в группе «Робинзон». После службы в Российской армии осознание своего места в жизни стало ещё настойчивее. Окончил Ишимский сельхозтехникум, затем факультет физкультуры ИГПИ имени П.П. Ершова.

Обрести равновесие

В Ишиме на доме № 4а на площади Привокзальной всё ещё висит старая вывеска от кафе, хотя здесь несколько месяцев идут полноценные занятия по боевому самбо. Расписание групп составлено на весь день, и свет в окнах зала горит до позднего вечера.

Утром – тренировки для 14 мальчишек, которые учаются в школе со второй смены. Андрей Дмитриевич проводит с ними комплекс упражнений: отжимы, растяжки, броски, выполнение приёмов в парах. Следит за каждым, то и дело напоминает о правилах: захватах, дистанции, страховке от ударов, умении сосредотачивать внимание на поведении соперника. Есть в программе и упражнения на установление внутреннего покоя. Час пролетает мгновенно.

Мальчишки явно довольны, улыбками реагируют на появление тренера заработать по две пятёрки. Глебу Винтеру восемь лет, он учится во 2 классе школы № 1, полтора года неразлучен



с тренировками. «Папа привёл меня в зал, чтобы я научился защищаться. Сам не собираюсь ни на кого нападать», – говорит мальчишка. Он участвовал в соревнованиях, мечтает стать чемпионом мира. «Ну а сегодня как минимум нужно получить пятёрки по литературе и математике», – Глеб задорно смеётся.

Третьякласник Дмитрий Ябов в школе услышал объявление Андрея Грицука о самбо, сказал об этом родителям, потому что считает, что настоящему мужчине нужно быть защитником. Дмитрий Варламов занимается два года, отмечает пользу тренировок для тела, в целом стал спокойнее, занимал четвёртое и пятое места на городских открытых соревнованиях. 9-летний Никита Никитин в группе самбо три месяца.

Сюда его зазвал одноклассник, занимающийся уже два года. Мальчишки благодарят тренера и убегают готовиться к занятиям в школе.

Их сменяют старшие, в том числе девушка, Александра Минеева. Саша давно дружит с супругой Андрея, Валерией, ведёт группу «GRITSUK CLUB. Боевое самбо, рукопашный бой» в <https://vk.com>. Чтобы писать заметки, часто находилась в зале, а потом стала заниматься. «Это как фитнес, и легко обретается равновесие. К счастью, в жизни навыки самообороны пока не пригодились», – говорит Александра.

– Ещё три девочки ходят на тренировки, – включается в диалог Андрей Грицук, – самой маленькой, Вике, пять лет, двум – по 18. Думаем набрать группу девчонок.

Хороший пример есть, у меня сестра – мастер спорта по самбо. На тренировки в разные дни ходят около 50 человек, практикуем месячные и разовые абонементы.

Факторы успешности

У Андрея есть достойные ученики, участвующие в соревнованиях от городского до федерального уровней. Они могут проводить тренировки, выбрали для учёбы факультет физической культуры. А для него самого главным наставником остаётся отец.

– Определил три фактора успешности клуба: чтобы дело нравилось мне и детям, а родители были довольны результатом, в преподавании придерживаюсь педагогиче-

ской системы Монтессори, – говорит Андрей Дмитриевич. – Получаю удовольствие от того, как заметно ребята растут. Самбо способствует выработке самодисциплины, формирует внутреннюю нравственную опору и сильную личную позицию в достижении жизненных целей, уверенность в себе. Самый главный навык – самозащита, который, к сожалению, остаётся довольно востребованным, а ведь сила нужна для того, чтобы её можно было направить на мирные цели.

Пользу его подопечным приносят и полевые соревнования. Уже по традиции ребята выезжают на базу «Буратино» в Синицынский бор. В программах по сплочению коллектива – тренировки, верёвочные курсы, квесты. «Исключено пользование гаджетами, только вечером можно позвонить маме и сказать, что жив, здоров», – замечает тренер.

Не сбавил оборотов Андрей Грицук в активной деятельности на благо города, энергично участвуя в работе общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе. Реализует он и ещё один коммерческий проект – промышленный альпинизм.

Вновь возвращаемся к вопросу самозанятости. «Рад, что развитие клуба единоборств было поддержано программой от центра занятости населения. Это хороший подспорье для каждого, кто действительно желает сделать реальные шаги в малом бизнесе», – говорит Андрей Дмитриевич. – Я уже отчитался за целевое вложение единовременной финансовой помощи на организацию предпринимательской деятельности».

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Поздравляем!

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения БОРОДУЛИНУ Вере Александровну, МУРАТОВУ Надежду Михайловну, ЕНТАЛЬЦЕВУ Нину Геннадьевну, БОРИСОВУ Татьяну Борисовну, ДЯГИЛЕВУ Таисию Николаевну, родившихся в декабре, с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!



Усидишь ли дома, КОГДА ЕСТЬ:

желание, места на поезд с питанием и развлечением, НОВОГОДНЯЯ ЁЛКА И ПРОГРАММА В ПИТЕРЕ, МОСКВЕ, КАЗАНИ! Успевайте! Звоните и приходите. Рады всем желающим. Тел.: 8 (34551) 7-01-21. Реклама.

ПОДПИСКА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на газету «Ишимская правда»
на первое полугодие 2018 года.
Цена комплекта **НЕ ИЗМЕНИЛАСЬ:**
– 533 руб. 04 коп., для ветеранов
ВОВ и инвалидов 1 и 2 групп –
468 руб. 66 коп.,
в редакции можно подписаться
по каталожной цене –
211 руб. 02 коп.
**Условие: забирать газеты нужно
самостоятельно по адресу:
ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.**

Реклама

КИРОВСКАЯ МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ «Королевская Зима»

ШУБЫ:
• норка • нутрия
• мутон
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
ПАЛЬТО КУРТКИ
16 и 17 ДЕКАБРЯ
с 10 до 18 час.
ГДК
ул. К. Маркса, 36

КРЕДИТ 0.0-24

* Кредит предоставляет банк ООО «Форсфинанс». Банк Генеральная лицензия Банка России № 1792 от 18.02.2015 года. Кредитный продукт 0.0-0.24%. Ставка (Однажды). Сумма кредита от 5000 до 30000. Срок погашения до 24 мес. Принятная ставка 14.7% годовых. Комиссия по погашению кредитом оплачивается кредитором. Банк имеет право отказать в выдаче кредита без объяснения причин. ИП Борисов Е.А. ОГРН 304434536601835.

Новая коллекция 2017-2018

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

23 октября мне нужно было съездить в поликлинику сдать кровь, 22 октября внук по моей просьбе позвонил по телефону 5-55-55 и заказал такси на следующий день на 7:30. Диспетчер заявку принял, заверил, что машина будет вовремя. Утром я вышел на улицу заранее, в 7:20. Машина к назначенному времени не подъехала, на мои звонки мне отвечали, что придётся час подождать. Еле добрался до остановки «Авангард». Кто доверил этой компании оказывать транспортные услуги? Что за безответственные диспетчеры там работают? Прошу разобраться с этой ситуацией.

Петр Кутырёв.

Отвечает начальник отдела по транспорту администрации г. Ишима Евгений КАСЬЯНОВ:

– В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси осуществляется при условии получения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем разрешения на осуществление деятельности органом исполнительной власти соответствующего субъекта РФ. Разрешение выдаётся исключительно на транспортное средство, используемое в качестве такси.

Согласно нормативным правовым актам, объектами регионального государственного контроля органов исполнительной власти либо органов местного самоуправления являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, имеющие разрешения установленной формы.

Указанная в обращении диспетчерская служба заказа такси «Пятёрочка» таковыми лицом не является, в реестрах выданных разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Тюменской области не значится. Данный хозяйствующий субъект посредством телефонной связи и сети Интернет осуществляет сбор от неопределённого круга лиц и передачу заявок на оказание услуг субъектам, осуществляющим перевозку, без контроля соответствия последних требованиям обеспечения безопасности пассажиров легкового такси и идентификации легковых такси по отношению к иным транспортным средствам. Правовой статус этих сервисов в действующем законодательстве не определён.

Таким образом, у администрации города Ишима отсутствуют правовые основания на проведение проверки указанного хозяйствующего субъекта.

Подготовила Ирина КОРШУКОВА.

● ЗНАЙ НАШИХ!

8–10 декабря в г. Брянске проходил кубок России по дзюдо.

В данных соревнованиях в составе сборной Тюменской области принимал участие ишимский спортсмен Гамзат Зургараев (тренер Сергей Кулов). В шести проведённых поединках он одержал пять досрочных побед, что позволило ему стать бронзовым призёром данного турнира в весовой категории 81 кг.

Ирина КОРШУКОВА.

ВЫКУП АВТО
любых марок в любом состоянии, расчёт сразу.
Контактные телефоны:
8 (34551) 5-51-05,
8-952-346-00-07. Реклама.

Реклама **ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН
«ДАРЫ АЛТАЯ».**
В продаже травяные сборы, бальзамы, пантовая и пчелопродукция и многое другое.

Адрес: ул. Республики, 101
(напротив остановки «Об № 4»).

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании, выданный МОУ СОШ № 6 г. Ишина в 2005 г. на имя Крикуновой Яны Николаевны, считать недействительным.

Размещение в газете рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru.

ИНФОРМАЦИЯ

Администрация Ларихинского сельского поселения Ишимского района извещает участников долевой собственности на земельный участок, с кадастровым номером 72:10:0000000:298, по адресу: Тюменская область, Ишимский район, земли АОЗТ «Ларихинское», о проведении 26 января 2018 г. в 15.00 (с 14.00 до 15.00 час. регистрация участников собрания) по адресу: д. Воронина Ишимского района, ул. Центральная, 36 (здание клуба), собрания участников долевой собственности с повесткой дня:

1. Утверждение проектов межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:298, по адресу: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Ларихинское».

2. Утверждение перечней собственников и размеров их долей в праве общей собственности на образуемые земельные участки.

3. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Мерзляковой Еленой Евгеньевной, 625022 г. Тюмень, проезд Тихий, д. 2, кв. 20, e-mail: rjasnoval@mail.ru, телефон: 8-906-826-42-48, квалификационный аттестат 72-10-64. Заказчиком работ является ЗАО «Племзавод «Юбилейный» (627705 Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, 4-й км Сорокинского тракта, тел. 8 (34551) 3-01-25).

С проектом межевания и документами по вопросам повестки дня собрания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Ларихинское сельское поселение, с. Лариха, ул. Советская, д. 14, администрация сельского поселения, телефон: 8 (34551) 3-13-45, в рабочее время в течение 40 дней со дня публикации настоящего сообщения. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт долей земельных участков, или предложения о доработке проекта межевания направлять до 24 января 2018 г. по адресу: 625022 г. Тюмень, проезд Тихий, д. 2, кв. 20.

При ознакомлении с проектом межевания и для участия в собрании необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность; документ о праве на земельную долю; а представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Индекс 54338

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14:00;

фактически – 15:00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

АО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1929 экземпляров.

Заказ № 99